



4 февраля 2017 года заместитель Председателя РДУМ ПО по вопросам просвещения Ильдар хазрат Нигматулин посетил село Пенделка Кузнецкого района Пензенской области и встретился с имам-хатыбом местной мусульманской религиозной организации махалля с. Пенделка Равиль хазратом Еникеевым, а также с муэдзином и прихожанами.

Ильдар хазрат передал приветствия для всех жителей села от имени Муфтия РДУМ Адельши хазрата и мусульман области. Перед обеденной молитвой состоялся разговор между Ильдар хазратом и прихожанами, у которых накопилось немало вопросов по ритуальной исламской практике. Среди таких вопросов, был вопрос о дозволенности рукопожатия после совершения намаза.

Ильдар хазрат обозначил, что в последнее время среди мусульман начала прослеживаться особая тенденция в отношении вопроса рукопожатия после совершения намаза. Приходится слышать о том, что люди, не одобряющие этого, с одной стороны, сильно порицают данное действие, а другие ругают того, кто отказывается от подобной практики.



